



我没去过杭州西湖,不过,如果作为旅行去选择,我多半不会去。我害怕淡妆的西湖因为水质已经变浑,晴中不见潋滟,雨中未显空蒙,打捞不起西湖在我心中的美丽画面;我害怕环绕西湖的都市浓浓的喧嚣,扰乱西湖在我心中淡泊情怀。毕竟,西湖那么多密密麻麻的的文人脚印,重重叠叠的舞榭楼阁,曼妙翩跹的诗文,龙飞凤起的楹联,苍松环绕岳飞坟,疏影横斜处士林,甚至是白堤的垂杨,苏堤的亭子,苏小小倩影,白素贞的传奇……都需要从容信步的心态,慢腾腾地去泡开其浓郁的文化积淀。而这一切,都依赖一抹清澈而流动湖水去承载,去稀释。可以想象,见惯了绿油油、清幽幽的高原湖泊的我的眼睛,在清澈不存的杭州西湖上游览,该是多么的黯然。但是,大理洱源的西湖,我是常去也常游的,仅仅因为那里有一湾清澈了千年还依然清澈的湖水。大理西湖是高原断陷湖泊。四季有清泉由湖底渗出,与山脉相通,与暗流相连,不温不火,不暴不溢。能有源头活水的,必定保持着纯粹通透,所以,这里的水充满了母性特质纯净与充盈,清澈而丰满。

水乡西湖坐落于洱源县佛钟山麓、苍山云弄峰下,湖中的六村(张家营、清水塘、东登、中登、南登、海塘)一岛,全由这一塘湖水相连。村中有原水乡”的泽国,一个在史籍中被反复提及的“烟渚渔村”,一直有芦荻泛鲜碧水缭绕的绿色家园,一个六村七岛相望、舟楫往来的白族渔乡,一直深深地隐藏在云贵高原的一隅,天生丽质,能为我保留一抹清丽,望一眼让人流连忘返,游一回让人沉醉忘归。

湖中有岛,岛上有人,连接这七岛六村的,无非就是几堤芦苇、几畦菜地、几块古柳,环山倒影,碧水翠岸。湖中菱荷青青,芦苇摇曳;四周的田园屋舍,依湖而建。湖中的芦苇睡莲,一片接着一片,水中栖息的水鸟,一群陪伴着鱼。西湖的水质极优,弓身捧起便可饮,清凉而甘甜。湖面清澈明净,鱼翔虾游,水草摇曳,朗朗可见,楚楚盈人;舟至而浮萍自然移开,临近而水鸭远去,徒留下船桨的划痕,和水鸭掠过水面溅落的水珠,引你痴想寻觅。荡舟西湖,如同进入“一片琼瑶水,千重翡翠山”的画境之中。明代进士张相侯赋诗赞美道:“图画出天然,人家水镜园。绿

一个被人称之为“高

原水乡”的泽国,一个在史籍中被反复提及的“烟渚渔村”,一直有芦荻泛鲜碧水缭绕的绿色家园,一个六村七岛相望、舟楫往来的白族渔乡,一直深深地隐藏在云贵高原的一隅,天生丽质,能为我保留一抹清丽,望一眼让人流连忘返,游一回让人沉醉忘归。”

(待续)

大理市人民政府关于举行《大理市大理古城维护费征收管理办法(听证稿)》听证会的公告

(第1号)

为推行重大决策听证制度,充分发扬民主、反映民意,集中民智,增强政府规范性文件制定的透明度和公众参与度,根据《云南省人民政府重大决策听证制度实施办法》、《大理白族自治州人民政府重大决策听证制度实施细则》的规定,市人民政府决定举行《大理市大理古城维护费征收管理办法(听证稿)》听证会,授权大理市古城保护管理局具体组织承办。现将有关事项公告如下:

一、听证事项

就《大理市大理古城维护费征收管理办法(听证稿)》内容是否适当,广泛听取社会各界各方面的意见和建议。

二、听证时间和地点

听证会拟于2015年6月下旬在大理市举行,具体时间和地点在发布听证会公告时确定,二是邀请相关单位派员参加。

社会团体成立登记公告

大理市双廊镇蚕桑种植协会符合《社会团体登记管理条例》规定,于2015年5月13日经我局登记获得社会团体法人资格,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

登记证号:市社证字第103号
名称:大理市双廊镇蚕桑种植协会
住所:大理市双廊镇五星村

业务范围:宣传推广辖区内蚕桑种植业务;协调蚕桑公司之间关系;辖区内蚕桑种植养殖技术指导和管理;协调农户蚕桑生产和销售蚕茧业务。

法定代表人:王元军
注册资金:叁万元整

业务主管单位:大理市科学技术协会

大理市民政局

2015年5月13日

关于认领被盗无主车辆的公告

各位市民:

近期,紫云派出所在执法办案过程中查缴追回被盗电动车多辆(品牌型号详见附表)。根据公安机关涉案财物扣押处理相关法律规定,请以下被盗或丢失车辆的车主自本公告之日起六个月内,携带身份证件、行车证以及发票等有效证明到大理市公安局紫云派出所进行认领。逾期未认领的,公安机关将根据办案相关规定,登记后上缴国库。紫云派出所联系电话:2135247。

特此公告

大理市公安局紫云派出所
2015年6月2日

品牌	颜色	车架号	电机号	牌照
绿源	粉红、白	0693213104396761	14800813500	无
爱玛	红、黑	52652881124902	14886500	无
爱玛	白	876221879002946	TMTG102807000540	无
雅迪	黑、黄	77942465767334	10ZW6047812YT06E94789M	无
绿源	黑	106932440319342	-60V-201485222	无
立马	黑	050524409051477	ENR014408420040	无
台隆	红	4088014700794961	16-440317387	无
新日	蓝	无	493001808	无
CLASSIC	黄	1782044420830526	1808011007095	无
轻捷	黑	402540130400626	1808128904771	无
卓玛	黑	无	40000W13090664302296	无
爱玛	红	22127000123	WSW6102205016824	无
五羊	红白	20141400050744	1400011401135	无
大阳	蓝	505521310285641	DYXWAF4880H181257970	无
爱玛	白	876221405648400	144014849	无
新日	黄、黑	122421447401353	201498800	无
保时马	蓝	103621414018006	72600-140006184035C	无
立马	白	0505214040405880	EMF014409070074	无

苍山不墨千秋画 汾海无弦万古琴



中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2015年6月8日 星期一
农历乙未年 四月二十二

17°C~27°C 多云

第398期
编辑/陈曙娟

微信扫一扫
了解更多资讯

大理时讯 DALISHIXUN

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 正公 法治
爱国 敬业 诚信 友善



孔贵华在检查我市高考备考工作时强调
准备再细化 安全再加强 服务再优化
全力营造安全有序高考环境



为确保6月7日至8日的高考顺利进行,6月5日,州委常委、市委书记孔贵华对我市高考备考工作进行检查。他强调,各级各部门要为考生营造优质的服务环境、安全有序的高考环境,让考生在轻松愉快的状态下取得理想成绩。

孔贵华强调,高考关乎每个学生、关乎每个家庭,社会关注度高,是一项严肃的工作,不能因年年抓而麻痹大意,不能有丝毫松懈情绪,要将每次高考都当作第一次来完成。一是准备工作要细化。市教育局要牵头组织相关部门,对监控设备、防疫消毒设施进行再检查再布置,做到万无一失。二是安全工作要再加强。要切实做好考试试卷保密工作,做到考前、考中、考后“零差错”;要调集科技力量,加大作弊行为打击力度,对发现的问题要快解决、快处置,同时加强教师培训,为考生营造公平、安全的考试环境;交警部门要全员出勤,营造快捷的交通环境,保证考生安全准时到达考场。三是服务要再优化。相关部门要为考生和家长提供优质的医疗服务,卫生部门要选配优秀的医生服务考生,教育部门要做好考后后期填报志愿等服务工作,为考生提供优质的服务。

从去年8月开始,我市全面进入高考备考阶段,先后进行了三轮复习,同时与省内部分学校合作,穿插个别学科应考指导,着力提高考生应考能力。全市各学校先后组织参与了4次模拟考试,为今年高考打好良好基础。经过前期努力,我市已构建了责任明确的工作体系,从试卷安全保密、考生安全、考风考纪安全、监考员选派和培训、考试过程管理等方面抓高考安全管理,努力确保高考顺利进行。

孔贵华先后深入市教育局、下关三中、大理新世纪中学检查高考备考工作,听取市教育局、市卫生局、市公安局、市交警大队关于考场安排、视频监控、保密管理、交通组织、安全保卫、电力保障、医疗卫生等准备情况。孔贵华指出,一年一度的高考是家长和考生人生中的一件大事,我市今年高考准备得早、准备得细,各项工作有条不紊推进,为高考有序进行打下了良好基础。

市委常委、市委办主任陈爱国,副市长李欣及教育、卫生、公安、交警等部门负责人参加检查。记者 罗绍亮 摄影报道

市领导巡视高考考点

(普高180个考场,三校生10个考场)。同时,高考期间交管部门对我市考点周边交通环境先期进行了调研,保证考生车辆按时到达考点。此外,还设立便民服务点,备常用药品、饮用水等。在治安方面,公安部门在市区主要地段开展巡逻。城管部门逐户向施工工地下发通知,防止在高考期间噪声扰民,同时清理考场周边的摊贩、烧烤摊等。从6月6日起,相关单位工作人员在我市各个考点进行轮班值守,保证高考期间考场周边秩序井然。记者 罗绍亮 摄影报道



大理镇开展黑龙溪周边环境整治

5月29日,在大理镇黑龙溪旁,来自下兑村委会下丰呈村党员杨胜齐介绍,以前一到雨水天,雨水冲下来,黑龙溪河水漫到村庄,影响河边村民的安居问题,通过几年的河道治理以后,基本解决了这个问题,现在又存在河道、沟边的脏乱差问题急需解决。

说起黑龙溪,上点年纪的村民会满怀深情的追忆,这里曾经清水满流,年少时,他们曾经在溪边嬉戏,在溪边的田梗玩耍,这里也曾水漫村庄,政府修建了河道,溪水不再肆虐,时光荏苒,还是那条溪,可有的村民沿溪盖起了旱厕,有的把杂物、甚至垃圾堆放在路边,雨水多时,污水横流,村民们看在眼里,急在心里。

下兑村委会下丰呈村党员杨胜齐介绍,以前一到雨水天,雨水冲下来,黑龙溪河水漫到村庄,影响河边村民的安居问题,通过几年的河道治理以后,基本解决了这个问题,现在又存在河道、沟边的脏乱差问题急需解决。

通过采取一系列积极有效监管措施,切实不断规范财务管理制度,强化社会保险基金监督管理,为保险基金安全运行提供强有力的保障。一是督促检查,规范行为。成立专项检查组,定期深入就业、社保和医保部门进行现场检查内控制度执行、基金财务管理、参保登记、计划征缴及待遇支付等情况检查,通过重点督查关键人、关键岗、关键件和关键环节四个控点,重点比对财务与业务信息、核查参保缴费明细和待遇支付凭证、查验财务印鉴、重要票据保管、使用和账务处理等情况,切实规范社保基金的运行。二是强化监管,保障有力。切实将资格认证工作作为日常管理的一项重要内容,坚持开展资格认证,坚决杜绝各项基金的虚报冒领问题发生,通过对参保人员的现场认证、比对原始资料等方式,有效控制了多领、冒领现象发生,确保了社保基金的安全完整。三是健全制度,加强监管。建立主要领导负总责、分管领导负责直接责任,社保基金管理、监督和经办机构各负其责,经办人员各司其职的社保基金安全责任制,广泛接受社会监督,建立社会保险基金要情报告制度,全面促进社保基金安全保障。四是加强建设,提升水平。加强充实专业人员,加大资金投入,改善工作条件,加强社保基金监管队伍建设。加强遵纪守法教育,加强业务培训,增强依法监管意识,提高社保基金监管工作水平。

记者 彭黎明



大理荣江生态农业发展有限公司在省州市农业部门的支持下,积极发展生态、环保、无公害蔬菜,于今年三月在凤仪庄科投资近千万元,建立了120多亩无公害大棚蔬菜基地,主要种植黄瓜、西红柿、辣椒等品种,产品主要供应本地市场和边贸市场,深受客商和消费者欢迎。图为农业科技专家和基地负责人在查看蔬菜长势情况。

记者 李世奇 摄



游客在双廊码头乱扔垃圾煞风景

6月4日,记者在双廊码头见到,在码头湖湾处,漂浮着不少饮料瓶、易拉罐、纸巾和一次性卫生筷的塑料套,在一片翠绿的浮萍中显得分外刺眼。

码头两边的沿湖景观路,是双廊游客最集中的地方之一,小吃摊点多,餐馆集中,垃圾箱分布得也较多。记者沿路观察,大部分游客能自觉将垃圾投入垃圾箱,但有部分游客,喝完饮料、吃完串烤后把空瓶、竹签、用

过的纸盒、纸巾随手就扔。还有些游客,明明垃圾箱就在身旁,他们也习惯性地将垃圾丢弃在路上,或者抛进洱海里。

一边是尽兴游玩的游客,与之形成鲜明对比的却是满头大汗的湖面保洁员。据了解,双廊镇有湖面保洁员17名,平均每天打捞垃圾杂物12吨。双廊片因游客集中,配备了5名保洁员,平均每天打捞垃圾杂物3吨左右。

我们很庆幸能够拥有大自然赐予我们的美景,然而,一些洱海沿岸的环境正遭受游客不文明行为的侵蚀。把垃圾留给大自然,不仅使景区环境遭到破坏,也降低了自己的素质。

本报记者 摄影报道

市工信局坚持“四不”抓实专题教育

市工信局自开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育以来,针对工业行业自身特点,围绕重点抓学习、有机结合抓整改,积极把专题教育推向深入。

普及对象不漏网。局党委结合工业行业实际,在全系统党员和干部职工中深入开展专题教育,集中学习习近平总书记系列重要讲话精神,以及省、州、市关于“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育相关文件精神,扩大教育覆盖面,通过全动员,让全系统党员干部职工都参与到专题教育活动中,掀起专题教育热潮。

我们很庆幸能够拥有大自然赐予我们的美景,然而,一些洱海沿岸的环境正遭受游客不文明行为的侵蚀。把垃圾留给大自然,不仅使景区环境遭到破坏,也降低了自己的素质。

本报记者 摄影报道

**践行三严三实
忠诚·干净·担当**

和成栖苑客栈违法排污被罚15万元

6月4日,市环保局执法人员来到双廊镇和成栖苑客栈,向客栈负责人下达行政处罚事先告知书,对和成栖苑客栈作出罚款15万元的行政处罚。

5月23日,双廊镇环境综合整治工作组人员在巡查中发

现和成栖苑客栈违法排污,在依法做了现场调查记录、采集现场视频、图片证据,封堵该客栈污水管道后,责令该客栈停业整顿(相关报道详见本报5月26日二版)。

经查实,和成栖苑客栈在接受监督检查时弄虚作假,实际上未使用已建成的污水处理设施;私设暗管,将未经处理的污水直接排放洱海,两项行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》第七十条、第七十五条第二款的规定,市环保局拟依法对和成栖苑客栈第一项行为处罚款人民币5万元,对第二项行为处罚款人民币10万元,共计罚款15万元。如果在接到行政处罚事先告知书7日内之客栈没有提出陈述或者申辩,那么市环保局将依法对和成栖苑客栈进行处罚。

记者 周国斌

记者目击

市人社局切实加强监督检查保障社保基金安全运行

为切实抓好社会保险基金监管工作,保障社会保险基金安全,大理市人力资源和社会保障局切实不断健全基金监管工作制度,提升监管手段,强化经办机构内控建设,规范社保基金的管理和使用,积极防范社会保险基金风险,确保全市社保基金安全有效运行。

通过采取一系列积极有效监管措施,切实不断规范财务管理制度,强化社会保险基金监督管理,为保险基金安全运行提供强有力的保障。一是督促检查,规范行为。成立专项检查组,定期深入就业、社保和医保部门进行现场检查内控制度执行、基金财务管理、参保登记、计划征缴及待遇支付等情况检查,通过重点督查关键人、关键岗、关键件和关键环节四个控点,重点比对财务与业务信息、核查参保缴费明细和待遇支付凭证、查验财务印鉴、重要票据保管、使用和账务处理等情况,切实规范社保基金的运行。二是强化监管,保障有力。切实将资格认证工作作为日常管理的一项重要内容,坚持开展资格认证,坚决杜绝各项基金的虚报冒领问题发生,通过对参保人员的现场认证、比对原始资料等方式,有效控制了多领、冒领现象发生,确保了社保基金的安全完整。三是健全制度,加强监管。建立主要领导负总责、分管领导负责直接责任,社保基金管理、监督和经办机构各负其责,经办人员各司其职的社保基金安全责任制,广泛接受社会监督,建立社会保险基金要情报告制度,全面促进社保基金安全保障。四是加强建设,提升水平。加强充实专业人员,加大资金投入,改善工作条件,加强社保基金监管队伍建设。加强遵纪守法教育,加强业务培训,增强依法监管意识,提高社保基金监管工作水平。

陈跃峰

市政协机关加强党风廉政建设

市政协机关把加强党风廉政建设与贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,与开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育活动,与贯彻落实“八项规定”和反对“四风”等相结合,从严从实强化措施,明确责任,狠抓思想、作风、制度等建设,扎实推进了机关党风廉政建设的各项工作深入开展。

戴月雄 摄

廉政建设和反腐败工作“两个责任”、“一岗双责”和廉洁从政要求,市政协始终把党风廉政建设工作作为全年工作的重要内容来抓,认真落实党风廉政建设工作责任制。层层签订党风廉政建设目标责任书,明确责任,细化、量化工作任务,认真履行“一岗双责”,做到分工明确,责任到位,进一步增强责任意识、进取意识,在机关形成勤于履责、敢于担当的良好氛围。

健全制度,强化源头治理。积极开展廉政风险重点环节防范工作,分析查找工作中的不足,制定措施,强化对重点风险岗位的抽查,严格遵守和执行公务公开制度,主动接受群众监督,增强机关工作的透明度。持之以恒纠正“四风”,构建作风建设新常态,进一步规范和加强“三公”经费管理。认真执行“六个严禁”专项整治,签订廉政承诺书,与机关干部签订不收受“红包”承诺书,严格执行厉行节约制止奢侈浪费的规定,严控机关办公开支,防止铺张浪费。

赵世卿

强化教育,增强廉政意识。组织机关干部学习时代楷模高德荣同志先进事迹,到周保中纪念馆开展党性教育现场体验活动,重温誓词,牢记宗旨。积极开警示教育工作,用反面典型事例教育和引导广大党员干部,坚定理想信念,积

极践行“三严三实”,做到对党忠诚、个人干净、敢于担当,让廉洁意识内化于心、外化于行。

全面实施妇幼健康计划,切实降低孕产妇死亡率、婴儿死亡率及新生儿出生缺陷率。我市高度重视妇幼保健工作,在市级医院均设有儿科和妇产科,配有专职工作人员,乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务机构均设有妇幼保健专职人员,全市妇幼保健网络基本健全。开展农村妇女和城镇适龄妇女乳腺癌和宫颈癌的免费筛查和拓展项目筛查。全市孕产妇系统管理率达96.30%,农村孕产妇住院分娩率为100%,孕产妇死亡率为零;5岁以下儿童死亡率为9.21‰,3岁以下儿童系统管理率89.80%,儿童保健覆盖率92.84%,开展新生儿代谢性疾病筛查10293例、听力筛查5389人。

开展重性精神病人和尿毒症患者救助。我市加强对重性精神疾病患者筛查、诊断复核评估、救治、随访、分类和分级管理等工作。2014年,对重性精神疾病患者筛查、诊断复核评估人数644人,网络在册管理病人总数2154人,对易肇事肇祸精神病患者实施免费住院治疗31人次、免费救治80名,对49例贫困尿毒症患者实施救助。

我市认真组织实施“白内障光明工程”,帮助贫困患者解决因白内障致盲的问题,把免费为白内障患者实施复明手术作为一项民心工程来抓。2014年,我市确定的3家项目定点医院免费为449例贫困白内障患者实施复明手术,使患者重见光明,超额完成州政府下达给我的年度手术任务。

我市卫生惠民实事全面落实



预防未成年人违法犯罪法律知识讲座进校园

为切实抓好辖区校园安全工作,进一步推进“平安校园”建设,5月29日,大理市职业中学举行聘用学校法制副校长仪式暨预防未成年人违法犯罪法制讲座。

通过此次宣传讲座活动,进一步教育了广大学生要在日常生活中“学法、懂法、守法”,增强法律意识和安全防范意识,抵制不良行为,远离违法犯罪道路的原因、过程进行了详细的分析讲解,阐释未成年人犯罪的特点及形成原因,

使广大学生认识到违法犯罪的危害,养成遵纪守法的习惯。讲座还通过详实、生动、丰富的案例,向师生们宣传毒品的危害和防范新型毒品的有关知识,讲解我国法律关于毒品违法犯罪的规定,引导青少年远离毒品,自觉抵制毒品诱惑,积极参与禁毒斗争。

通过此次宣传讲座活动,进一步教育了广大学生要在日常生活中“学法、懂法、守法”,增强法律意识和安全防范意识,抵制不良行为,远离违法犯罪道路的原因、过程进行了详细的分析讲解,阐释未成年人犯罪的特点及形成原因,

大理市洱海保护管理局关于2015年洱海银鱼特许捕捞的通告

大理府登【2015】2号

2015年7月20日上午8时。二、银鱼特许捕捞收费标准:专业社渔民缴费标准为300元/年(银鱼特许捕捞户年均收入15000元的2%);农业社渔民缴费标准为600元/年(银鱼特许捕捞户年均收入15000元的4%)。如报名数超出辖区名额总量控制数的,由镇、区组织竞价,价高者取得银鱼特许捕捞权。

三、银鱼特许捕捞期间渔船数控制在1000艘以内,各镇、区核定的银鱼特许捕捞渔船控制数如下:

一、银鱼特许捕捞的时间:2015年6月20日上午8时至

单位	总渔船数(艘)	银鱼特许捕捞船舶控制数(艘)
下关镇	159	31
大理镇	189	37
银桥镇	248	50
湾桥镇	117	23
喜洲镇	557(其中专业社353,农业社204)	254(其中专业社214,农业社40)
上关镇	391	78
双廊镇	317(其中专业社121,农业社196)	111(其中专业社72,农业社39)
挖色镇	269(其中专业社220,农业社49)	141(其中专业社132,农业社9)
海东镇	499(其中专业社386,农业社113)	257(其中专业社234,农业社23)
开发区	89	18
合计	2835(其中专业社渔船1080,农业社渔船1755)	1000(其中专业社652,农业社特许捕捞348)

2015年6月3日